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№ 46 – МИ
Костенец, 16.09.2019 г.

ОТНОСНО: Регистрация на ПП „Възраждане” за участие в изборите за кмет на кметство-  гр.Момин проход и с. Костенец  в община Костенец на 27.10.2019г.

	Постъпило е заявление от политическа партия „ВЪЗРАЖДАНЕ” за участие в изборите за кмет на кметство в община Костенец, подписано от упълномощен представител на представляващия – София Ангелова Мирчева- Нейринк , заведено на 14 септември 2019г. в регистъра на партиите и коалициите. След преценка на така подаденото заявление и предоставеното към същото пълномощно, ОИК Костенец е констатиралa нередовности в декларираното заявление относно липсата на конкретизация за кои кметства се иска регистрация.
С оглед на горното, ОИК Костенец е уведомила заявителя ПП „Възраждане“ чрез представляващия партията на 15.09.2019г в 10:00ч на посочения в заявлението телефон за контакт, включително и чрез съобщение на същия, че в срок до 16.09.2019г в 12:00ч следва да бъдат отстранени констатираните нередовности.
С оглед на горното и предвид депозираната молба на 15.09.2019 в 16:04ч приложена към вече подаденото заявление с входящ № 35/ 14.09.2019г и след като прецени, че установените от ОИК Костенец нередовности са отстранени и са налице изискванията на чл.147 реши, че следва да бъде извършена регистрация .

Към заявлението са приложени: 

Пълномощно за упълномощаване на София Ангелова Мирчева- Нейринк от Костадин Тодоров Костадинов.

В заявлението е посочено, че наименованието на партията/коалицията  за изписване в бюлетината е съгласно решение на ЦИК за регистрацията.


Заявителят не представя Решение на ЦИК за регистрация на ПП „Възраждане“ и Удостоверение за регистрация  на ПП „Възраждане“ в ЦИК и след служебна справка в регистъра на ЦИК, ОИК Костенец реши, че са спазени изискванията на чл.147, ал.1 и 5 от Изборния кодекс и Решение №982- МИ/05.09.2019г.   на ЦИК за регистрация на политическа партия „Възраждане” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г., поради което политическа партия „Възраждане” следва да бъде регистрирана за участие в изборите за кмет на кметство гр. Момин проход и с. Костенец в община Костенец на 27 октомври 2019г.



	Предвид изложеното и на основание чл.87, ал.1 т.12 във връзка с чл. 147 Изборния кодекс и  Решение № 982- МИ/05.09.2019г.   на ЦИК, ОИК-Костенец


РЕШИ:

РЕГИСТРИРА политическа партия „Възраждане” за участие в изборите за кмет на кметство гр. Момин проход и  с. Костенец в община Костенец на 27 октомври 2019г. 

Да се издаде удостоверение за регистрация на ПП „Възраждане“ за участие в изборите за кмет на кметство – гр.Момин проход и с. Костенец в община Костенец на 27.10.2019г


Решението може да се обжалва пред Централна избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му


Председател: Александра Иванова Герева
Секретар: Руменка Петрова Паунова
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